
_ . Dziesiecioro dzieci usiadlo przy I

okraglym stole w taki spos6b, ze
kazdy chlopiec siedzial pomiedzy
chlopcem a dziewczynka .

. Jaka jest najwieksza mozliwa
Iiczba chlopcow przy tym stoliku?
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, Zadanie 1
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Zadame 2
Rysunek pokazuje konstrukcje
skladajaca sie z 4 kostek do gry. Jak
wyglada ta konstrukcja patrzac od
tylu?
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I Zadanie 3
W koszyku jest 14 kulek w trzech
kolorach: czerwonym, zielonym i
niebieskim. Kulek zielonych jest
dwa razy wiecej nit czerwonych,
a niebieskich - dwa razy wiecej
nit zielonych. lie kulek zielonych

I jest w_ koszyku?
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Zadanie 4 (odgadnij rebus)
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Zadanie 5

. Na parkingu stalo tyle sarno rnotocykli i samochodow.
lie bylo samochodow, aile rnotocykli jesli wszystkich kol bylo 30?
Narysuj wszystkie kola, a nastepnie petla zaznacz kolasamochodow i
Totocykli.
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